

Задержаны подозреваемые в убийстве подростка

Задержаны подозреваемые в убийстве 15-летнего подростка, который два дня назад был объявлен в розыск. Напомним, студент училища №2 Иркутского авиазавода потерялся в среду утром. В этот же день была ограблена квартира его родителей, причем злоумышленники проникли в нее, используя электронный ключ подростка.

Вчера Григорий Крыжников найден мертвым. Григория Крыжникова злоумышленники подкараулили рано утром, когда он шел на автобусную остановку. Подростка заманили в подвал дома, где живет один из задержанных. Затем, по версии следствия, преступники связали его веревкой, забрали электронный ключ и проникли в квартиру Крыжовниковых, из которой похитили золото и бытовую технику. Аппаратуру спрятали в том же подвале. Часть краденного им удалось сбыть.

Владимир Важенин, задержанный: «Золото продали у "Алмаза", а видеокамеру, какому то цыгану».

От продажи драгоценностей задержанные выручили около 4 тысяч рублей. Вечером они снова вернулись в подвал. Чтобы замести следы, они решили убить подростка.

Дмитрий Иващенко, задержанный: «Он сидел на стуле, я накинул на него веревку и начал душить, стул упал, а он начал весь трястись тогда я взял его и задушил».

Избавиться от тела убийцы решили ночью. Труп сбросили в находящийся неподалеку колодец, а затем разошлись по домам. Через день после убийства их арестовали оперативники Октябрьского РОВД. Один из подозреваемых оказался одноклассником Григория Крыжникова. Дмитрий Иващенко: «Я знал, что у него родители коммерсанты и решил его убить».

Основную роль Иващенко берет на себя. Говорит, что нужны были деньги.

Дмитрий Иващенко: «Это не важно на что я хотел потратить деньги. Я сделал это и все».

Личность Дмитрия Иващенко оперативникам была известна и раньше. До этого он уже засветился в уголовных делах о грабежах и разбоях. Руслан Захаров, начальник криминальной милиции Октябрьского РОВД г. Иркутска: «По общению человек равнодушный, а к равнодушным нужно относиться с опаской».

Расследованием преступления занимаются оперативники Октябрьского РОВД и также областная прокуратура.

Иван Стоянов

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

